

Храм Казанской иконы Божьей матери освятил в Усть-Куде архиепископ иркутский и ангарский владыка Вадим

Церковь перенесла пожар, в сороковых годах ее приспособили под зернохранилище, в ней собирались подростки. Сейчас здание реставрируют. Пока действует только северный придел, где и прошла сегодня праздничная служба.

В небольшом северном приделе храма Казанской иконы Божьей матери сегодня яблоку негде упасть. На праздничную службу пришли не только местные жители, но и прибыли гости из соседних городов. Освящал храм архиепископ Иркутский и Ангарский владыка Вадим. Обряд длился несколько часов.

Пока в храме Казанской иконы Божьей матери действует только один придел - церковь находится на реставрации. Начали ее в 2003, в юбилейный для храма год - 200 лет с начала строительства. Эту цифру прихожане называют мистической.

Первый раз церковь освящали ровно два столетия назад. Некоторые даже проводят аналогию и считают, что ремонт будет полностью закончен к 2007 году, как раз к юбилею. Однако настоятель прихода отец Сергий верит, что это событие произойдет быстрее. Он бывший бизнесмен, в реставрации храма ему активно помогают друзья-предприниматели.

Дмитрий Шабалин, предприниматель: «В бизнесе у него было все неплохо, собирался в Москву, дом отстроил в Хомутово. Там стал ходить в храм, в церковном хоре пел. Потянуло его. В бога уверовал».

При реставрации храма применяют новые технологии. Не затрагивая фасад здания, строители усилили его конструкцию изнутри, создав каркас, который не позволяет рассыпаться двухсотлетнему строению. Специалисты пытаются сохранить архитектурный памятник в первозданном виде - каким в XIX веке его видели декабристы. Они жили на противоположном берегу реки и часто посещали эту церковь. Однако в отреставрированном храме будут и изменения.

Александр Петров, технический руководитель проекта реставрации: «Мы сделали внутреннюю реконструкцию: из двух этажей один. Раньше здание делилось на 2 предела летний и зимний, но мы приняли комплексное решение сделать храм более объемным».

Рядом с церковью планируют сделать пруд, построить домики для гостей. В Усть-Кудинском храме постоянно растет число прихожан, в том числе из Иркутска. По словам верующих, именно в деревенских приходах проводятся самые душевые службы.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 2423 07.03.2005, 12:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=20237> Bytes: 2169 / 2169 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта